

# 美食攻略

## “长春市桂林胡步行街改造”续

新闻回放:长春市桂林胡步行街改造工程从3月15日开始启动,其工程主要对桂林胡同两侧外墙原有立面装饰、路灯楼体亮化、休闲座椅设计、花箱设计和雕塑设计等多个方面进行改造。经过两个多月的改造,桂林胡同美食街于5月20日正式开街,成为了长春“步行区”体验新地标、城市“夜生活”时尚打卡地。



city-shop 城市超市

city-shop 城市超市位于桂林胡同美食街西侧,靠近同志街,美食街刚刚开街,店里顾客可以说络绎不绝,店内主要销售各种各样的进口商品,比如制作面包、饼干的原材料,各种西餐的调料、沙拉酱和进口的牛排、红酒、饮料等。

“我们这个店已经经营快20年了,可以说是神一般地存在,在长春市其他地方买不到的进口商品,在我们店里都能买到,看看这种意大利面,就是我们店独有的……”店长向记者介绍,“我们店真的历史悠久,前几天来了一位留学生,他在小时候留学之前就来到我们店里买东西,现在留学回来了,我们店依然存在,他都感觉到好奇!”

店长说,他们店现在就是长春人品尝世界各地味道的窗口。



城市比萨

城市比萨是距离城市超市比较近的一家比萨老店,于2008年12月在桂林胡同内开始营业,已有10多年的历史,是长春市首个城市比萨店。据市民称,遍布长春市各大超市商场的城市比萨店都是从这个店里发源的。

记者在店内看到了各种口味儿的比萨,比如芒果比萨、鸡柳比萨、榴莲比萨、牛排比萨等,“我们店主要经营的是各种比萨,随着人们口味儿的变化,我们也不断地在改良新品类!”城市比萨店店长表示。



韩特味

“韩特味”,从名字上人们就能看出,这家店是经营朝鲜族风味儿的饭店。从外观上看门面不大,但里面却不小。

老板姓金,地道的朝鲜族,他说,这家店于2004年开始经营,是他们从韩国打工回到长春后开的店,已经快20年了。在近20年的时间里,他们每年都要到韩国学习新的菜品,每年的菜谱至少更新两次,“我们在不断地推出新的菜品,以此来满足长春市民的口味需求。”

老板金先生表示,他家的店烤牛肉、八爪鱼、冷面等都是十分正宗好吃的。



京味烧烤

京味烧烤位于桂林胡同和立信街交会处,在这里至少开了15年,是桂林胡同美食街上名副其实的老店,烧烤味道正宗,十分值得品尝。

在门店的玻璃上贴着这样的宣传语:“30年的老店”,店内的各种烧烤各具特色,特别是肉串和海鲜,“希望广大市民能到我们这里品尝老店的烧烤味道!”店员们表示。



杜老鲜 麻辣烫

在桂林胡同美食街上,杜老鲜麻辣烫的门面可谓不大,但是历史却是十分悠久的。

“我们是1999年在这里开店,现在已经21年了,是真正的老店……”店长如是说。

杜老鲜主要以麻辣烫闻名于桂林胡同美食街,来这里吃饭的顾客络绎不绝,有的顾客还边吃边说,“这家店麻辣烫的味道是真的好!”



品四川在桂林胡同内至少开了20年,店内的水煮肉片是人们对川菜最早的记忆,而且其他拿手的川菜也非常多,值得市民去品尝。

“以前这家店是四川人开的,的确开了好多年,我们是后接手的,经营已经有6年了,但牌匾没有变,味道依然是那么好!”饭店现在的经营者表示,他们还是以四川风味儿为主要风味,同时加入了长春本地的家常菜,味道一样可口、正宗。

品四川



盛记牛肉面算是桂林胡同美食街上的老字号牛肉面了,至今已营业了10多年。

该店的牛肉面、炒饭、盖饭、酱牛肉、酱口条、酱猪心等可谓一绝,可以说物美价廉,好吃不贵,味道十分好。“我们一直秉承做自己独特牛肉面的宗旨,为长春市民提供最好的牛肉面……”该店老板于先生表示。

盛记牛肉面



金子酱汤馆是桂林胡同美食街上又一家主打朝鲜族风味的饭店,店里的石板豆腐、酱汤、紫菜包饭、狗肉火锅等各种菜品都特别好吃。

“我们店成立于2002年,快20年了,店内的火锅系列和烤肉系列十分受市民的欢迎,另外,我们一直在改进本店特色,尽量满足长春本地市民的口味儿,因此,我们店现在基本上成了中国和韩国的融合菜系……”店长说。

金子酱汤馆



桂林胡同美食街上全州拌饭更加靠近人民大街,老板姓周,十分热情,他说他家的店已经经营19年了,朝鲜族风味儿纯正,长春市民十分喜欢这里。

老板周先生表示,他们店与金子酱汤馆等朝鲜族风味饭店不同的是,该店的菜品一直改良不大,保持着原汁原味的朝鲜族风味,“来我们店里的顾客,石板豆腐和石锅拌饭是每桌必点的,味道十分好!”

“我们这里真的值得您来打卡……”周老板笑着说。

全州拌饭



与杜老鲜麻辣烫相比,麻辣哥俩麻辣烫是一点儿也不逊色的,从1999年开始营业至今,整个桂林胡同美食街上有这么多美食,能够生存下来这么长时间的麻辣烫店实属不易。

麻辣哥俩麻辣烫的老板姓童,童女士表示,这家店本来是她父亲经营的,后来她女承父业,与丈夫一起经营到现在,“我家店的各种刀削面,小面,麻辣烫等都是十分有特色,我们不开分店,不招加盟,就是做原汁原味的麻辣烫!”

“我们店以前的一些老顾客都搬到净月那边去了,但他们经常会抽时间来店里吃一顿,他们说喜欢我们家的味道,到别的地方吃不到……”童老板说。

麻辣哥俩 麻辣烫



新商户,新产品的出现,催生着商业街的繁荣,而以一己之力撑起整个商业街的老字号却仍焕发着生机。现在,我们将桂林胡同美食街上十年以上的老字号进行了梳理,商圈内竞争激烈,能够存活下来的老字号必然有高人之处,那么就让我们看一看桂林胡同美食街上的这十家品牌老店吧。

# 最有老长春灵魂的桂林胡同美食街 十大「必打卡」老字号